GUIA DE EJERCICIOS # 8
MA — 1111

I.- Determinar si las siguientes funciones satisfacen las hipdtesis del Teorema del Valor
Medio en el intervalo indicado y, en caso afirmativo, hallar los valores que puede tomar c.

() f() = 3Vx —4x 5 [14] @ f@ =x+3 ; [-13]
() fe) =22 5 @FE) =x+1 ;5 [12]

IL- Demostrar que la ecuacién 6x> + 13x + 1 = 0 tiene exactamente una raiz real.

IIL.- Sea f(x) = mx? + nx + p con m # 0. Demostrar que el valor de ¢ del Teorema del
Valor Medio para f en el intervalo [a, b] es el punto medio del intervalo [a, b].

IV.- Demostrar la siguiente desigualdad usando el Teorema del Valor Medio:

arctany — arctanx <y —x

V.- Calcular los siguientes limites:

. 243x—4 : -1 - Ssen’x
(1) lim, . —=— (2) limyes—1 5 (3) lim e 7o
] 1 . 1  cos3x : x—tanx
(4) lim,_,q (CSC X — ;) (5) lim,_,o (x_z - x_z) (6) limy o 2senZx
(7) lim,_,5 x tan (;) (8) lim,_,o x (arctan X — g) (9) lim,_, o, x* sen? (%)

VI.- Determinar las asintotas verticales, horizontales y oblicuas de las siguientes funciones:

(1) ) === @) f(x) == @) fx) = x:;
@) f) = 22 G f@=1-2 6) f(x) = 222

VIL.- Hacer el bosquejo de una grafica de una funcion continua f si se sabe que Dy =

(0,+), fi2) =214 =6, f(2)=f'(4)=0, f'(x) <0 para x <2, f'(x) >0 para
2 < x < 4, ftenga un maximo relativo en x =4 y lim,_,,, f(x) = 0.
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VIIL.- Hacer el bosquejo de la grafica de una funcion continua f tal que f(1) =1, f'(1) =0
y f"(x) < 0 para toda x.

IX.- Hacer el bosquejo de la grafica de una funcion continua f* tal que f(3) = 4, tanto
f'(x) >0 como f"(x) > 0 parax < 3, ytanto f'(x) < 0 como f''(x) > 0 para x > 3.

X.- Para las siguientes funciones, hallar:

(a) Dominio

(b) Puntos de interseccidn con los ejes coordenados

(c) Asintotas (verticales, oblicuas y horizontales)

(d) Intervalos de crecimiento ¢ intervalos de decrecimiento
(e) Maximos y minimos relativos y absolutos

(f) Intervalos donde la funcion es codncava hacia arriba e intervalos donde es cdncava hacia
abajo

(g) Puntos de inflexion

(h) La graficade y = f(x)

(1) (o) = 222 @) f) = 2= () f) =2

@) f) = 2222 (5)f(0) = 25 © f() = 75

N fG) = 25 ®) f0) = 22 ©) f) = s

(10) f() = =2~ ADFO)=x+—=  (12)f()=x*3(x—1)
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